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	Elimine el riesgo de los opioides no utilizados
	En los Estados Unidos, se está viendo una devastadora crisis de opioides. Más de 100 personas mueren cada día en este país por sobredosis relacionadas con los opioides, y millones más son adictas a los opioides. Puede ayudar a mantener a su familia y comunidad a salvo al deshacerse de los opioides sin utilizar que se encuentran en sus botiquines, cajones o en cualquier otro lugar donde almacene medicamentos. Reduzca la posibilidad de que otros puedan tomar de manera accidental o intencional estos peligrosos medicamentos.
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Por qué es importante deshacerse de los opioides de manera segura

¿Qué son los opioides? 
Los opioides recetados son medicamentos poderosos para reducir el dolor. Pueden venir en forma de pastillas, jarabes o parches recetados. Entre los opioides que se recetan comúnmente están la hidrocodona, la morfina y la oxicodona. 

¿Por qué son peligrosos los opioides no utilizados?  
Sus medicamentos podrían caer en las manos equivocadas. La mitad de las personas que usan de manera indebida los opioides recetados los obtienen de un amigo o familiar, según los datos de la Encuesta Nacional sobre la Salud y el Consumo de Drogas (National Survey on Drug Use and Health). Una de las causas principales de emergencias por envenenamiento en los niños es la exposición accidental a medicamentos en el hogar.

¿Dónde puedo encontrar más información sobre cómo deshacerse de manera segura de los opioides?
La Administración de Alimentos y Medicamentos de los Estados Unidos (FDA, por sus siglas en inglés) lanzó la campaña “Elimine el riesgo”, que tiene como objetivo crear conciencia sobre los graves peligros de guardar opioides recetados no utilizados, y que ofrece información sobre cómo deshacerse de manera segura de estos medicamentos. 

[bookmark: _Hlk531616840]Vea los recursos educativos de la campaña “Elimine el riesgo”, entre ellos, videos, hojas informativas e información adicional para ayudarle a determinar cuál es la mejor opción para usted para deshacerse de los medicamentos no utilizados en www.FDA.gov/DeshacerseDeMedicamentos (español) y www.FDA.gov/DrugDisposal (inglés).

Use el hashtag #ElimineRiesgoOpioides para seguir las actualizaciones de la campaña y unirse a las conversaciones en los medios sociales.   

	






