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Oncology Center of Excellence (OCE)의 ASIATICA 프로젝트는 암이 발병한 아시아계 미국인 (Asian American, AA), 하와이 원주민 및 기타 태평양 섬 주민(Native Hawaiian, and Other Pacific Islander, NHPI) 환자에게 관심과 인식을 가져오도록 하기 위한 이니셔티브입니다.

2020 년 미국 인구 조사에 따르면 2 천만 명이 넘는 사람들이 자신을 AA 또는 NHPI 공동체의 일부라고 생각하고 있습니다. 그러나 심장병이 주요 사망 원인으로 알려진 미국의 다른 인구와는 달리, AA 및 NHPI 커뮤니티의 주요 사망 원인은 암입니다

NHPI 공동체는 AA 공동체와 구별됩니다. 이 두 공동체 각각은 특히 암 진단 측면에서 볼 때, 자신만의 중요하고 독특한 의료 문제와 불균형을 직면하고 있습니다. ASIATICA 프로젝트는 AA 및 NHPI 암 환자들이 직면한 문제에 대한 인식과 이해를 도모하는 것을 목표로 옹호, 연구 및 정책에 초점을 맞출 것입니다.

1997 년 10 월 관리예산국은 인종 및 민족 기준 검토를 위한 기관 간 위원회의 권고에 따라 아시아인 또는 태평양 섬 주민 범주를 "아시아인"과 "하와이 원주민 또는 기타 태평양 섬 주민"의 두 개의 별도 범주로 분리했습니다. 그러나 종양 임상 시험 및 종양 연구에서 암에 걸린 NHPI 환자는 계속해서 충분하게 적용되지 못하고 있고, 암 진단을 받았을 때 더 나쁜 결과를 보입니다.

AA 공동체 내에서 특정 암에 대한 선별 검사율이 가장 낮습니다. 일단 암 진단이 내려지면 치료를 받기 위해 의료 시설을 탐색하는 일은 문화, 언어 및 기타 접근 장벽을 포함하여 현재 종양학 의료에 관한 불평등에 비추어 자체적인 문제를 야기할 수 있습니다.

OCE 는 다음의 암 공개 패널 토론회를 개최하여 이 계속되는 문제 중 일부를 부각시켰습니다.

· 2021 년 7 월 29 일: 암에 관한 대화 (Conversations on Cancer) - 아시아계 미국인 및 태평양 섬 주민 공동체의 형평성 향상: 인종차별과 불평등 (Advancing Equity in Asian American and Pacific Islander Communities: Racism and Injustice)
· 2023 년 3 월 28 일: 암에 관한 대화 (Conversations on Cancer) – 암에 걸린 AA&NHPI 환자를 위한 보다 평등한 미래를 위하여 (Advancing a More Equal Future for AA&NHPI Patients with Cancer)

OCE 는 AA 및 NHPI 공동체 및 다른 이해 관계자와 협력하여 이러한 노력을 배가할 수 있기를 기대합니다. 이 프로그램에 대한 문의 사항은 projectASIATICA@fda.hhs.gov 로 문의하십시오.
추가 사항:
· Oncology Center of Excellence
· OCE 프로젝트 공동체 (OCE Project Community)
· 암에 관한 대화 (Conversations on Cancer) 
